&» Anchor Lamina

Kiste fir Stanzabfall
Waste Box Fittings

S
3 P @
T c 7\.Ji,i,i,i,i,i,i,i><fﬁ
€ | (ell=)
\.7| .2
]
* [
\ J
4 Y
t=3
-
| s
\U |
W
Bestell-Nr. Teilenummer Beschreibung Menge Material Spezifikationen
Catalog No. Part Number Description Quantity Specifications
1 Abfallkasten / Waste box 1 X6CrNiTi18-10 LxWxH
2 Handgriff / Handle 1 L,
DM-FLHA
3 Schraube / Screw 4 M4X8 GB819
4 Mutter / Nut 4 M4 GB6172
Lange
Length(s) 75 100 125 150
Schraubenloqhabstand 65 88 108 131
Bolt holes distance
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / CatalogNo. |-| L |- W |-l H |-| S
DM-FLHA - 150 - 80 - 60 - 75
www.anchorlamina.de
06/2018 chork 517

=



- Kiste fiir Stanzabfall
@ Anchor Lamina Waste Box Fittings

S
|
o
©
ITc
E o ool
T
{ I
4
© wan ©| ® !
W+9
w0
a =3
»8
N - R f <
m\ /JHIJ EI I
of VN 045
w 15| > Schweinaht
e Weld
W10 4\&/
30
Bestell-Nr. Teilenummer Beschreibung Menge Material Spezifikationen
Catalog No. Part Number Description Quantity Specifications
1 Abfallkasten 1 X6CINiTI18-10 L-W-H-S/DM-FLHA
‘aste box
2 Stahilech 1 X6CINiTi18-10 2.5x(W+36)x(L+70)
eel plate
DM-FLHC
3 RS‘ange 1 X6CrNiTi18-10 DBXW
ound bar
4 Schraube 2 M4X8 GB819
crew
Lange
Langih(s) 75 100 125 150
Schraubenlochabstand
Bolt holes distance 65 88 108 131
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / CatalogNo. |-| L |- W |-l H |-| S
DM-FLHC - 150 - 80 - 60 - 75
www.anchorlamina.de
518 chora 06/2018



@ Anchor Lamina Kiste fir Stanzabfall

Waste Box Fittings

S
|
3
T % T fR———— = o
% Qii
W+10
3 ¥ A4 |
Yo}
s N ¢ ©
=3
-
(%) ©| l
S
e 2% Schwei3naht /\/
Weld )
. N e § o) : A\ <
o o 8 B & . f
S
0
<
W-30 S 05
X |
W+20
Bestell-Nr. Teilenummer Beschreibung Menge Material Spezifikationen
Catalog No. Part Number Description Quantity Specifications
1 Abfallkasten 1 X6CrNiTi18-10 L-W-H-S/DM-FLHA
Waste box
Stahlblech -
2 S 1 X6CrNiTi18-10 2.5x(W+40)x(L+120+2xHy )
DM-FLHD
3 Stange 2 X6CrNiTi18-10 D8XW
Round bar
4 Schraube 4 M4X8 GB819
Screw
Lange
Length(s) 75 100 125 150
Schraubenloghabstand 65 88 108 131
Bolt holes distance
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / CatalogNo. |-| L |-f W |-/ H |-| S || Hy
DM-FLHD - 150 - 80 - 60 - 75 - 75
www.anchorlamina.de
06/2018 chora 519



